

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Vedoucí práce: Mgr. et Bc. Simona Kubešová  
 Autor práce: Dana Flaisigová  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: Míra využívání testů a škál v ošetrovatelské praxi na interním oddělení  
 Akademický rok: **2012/2013**

<b>Hodnocení</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury		X		
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

### **Stupnice hodnocení úrovně:**

výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### **Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:**

Studentka si zvolila v odborné literatuře dosud málo zpracované, v moderním ošetrovatelství však aktuální téma. Teoretická část poskytuje poměrně bohatý přehled měřících a hodnotících technik, který je logicky rozčleněn podle jednotlivých oblastí hodnocení pacienta. Je zde vhodně zařazen i konkrétní příklad využití testů a škál u pacienta na interním oddělení. Na str. 22 je ve slovním popisu výpočtu BMI chybně uvedeno, že hmotnost vydělíme výškou na druhou v metrech *čtverečnicích*.

V praktické části studentka zjišťovala, do jaké míry jsou v praxi využívány testy a škály. Výsledky šetření jsou dobře zpracovány. Značně rozsáhlá je přílohová část, což je vzhledem k tématu relevantní. Cíle práce byly splněny.

V seznamu literatury došlo pravděpodobně při konečné textové úpravě k vynechání zdroje č. 21. I přes výše zmíněné drobné nedostatky je práce kvalitně zpracována a zcela vyhovuje požadavkům kladeným na vysokoškolské kvalifikační práce. Doporučuji k obhajobě.

Otázka k diskuzi: V diskuzi na str. 52 uvádíte, že by všeobecným sestram mělo být umožněno samostatně si zvolit hodnotící škálu či test. Myslíte si, že by to bylo skutečně vhodné? Vysvětlete tuto domněnku zejména z hlediska praktického dopadu.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	<b>výborně</b>	<b>velmi dobře</b>	<b>dobře</b>	<b>nevyhovující</b>
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 7.5.2013

Podpis:

